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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 6a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 11a
(DÉCIMA PRIMEIRA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 15 DE MAIO DE 2013.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Prof. Israel Batista a secretariar os trabalhos da Mesa.

Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

Complementar n° 62, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre o
Fundo de Direitos do Idoso e dá outras providências".

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,
eu só quero lembrar aos Deputados que saíram que muitos de nós, inclusive eu,
tecemos elogios à questão da votação da matéria de interesse dos enfermeiros.
Porém, se não votarmos a matéria em segundo turno no dia de hoje, não haverá
sanção. Então, seria importante que os Parlamentares que saíram do plenário
voltassem para garantirmos o mínimo de 13 Parlamentares e, no caso dos outros
projetos, o quorum qualificado para votarmos. Vai ficar muito feio: os enfermeiros
foram embora e vão ficar achando que só votaremos o segundo turno se eles
estiverem aqui. Eles foram embora e as pessoas foram embora junto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Obrigado, Deputado Chico
Vigilante.

O projeto referente ao Item n° 1 foi aprovado em primeiro turno.
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Em discussão o Projeto de Lei Complementar n° 62, de 2013, em segundo
turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
A votação pelo processo nominal indicará o quorum efetivo para deliberação

da matéria.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Vou suspender a sessão por
dois minutos, convocando os Srs. Deputados para que completemos a votação. Caso
contrário, teremos que encerrar a sessão por absoluta falta de quorum, inclusive
para deliberação de matérias ordinárias.

Está suspensa a sessão.
(Suspensa às 17h31min, a sessão é reaberta às 17h36min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Está reaberta a sessão.
Peço para que se faça a chamada nominal dos Deputados para saber se, de

fato, temos 0 quorum. Porque se não tivermos 0 quorum para os projetos de lei
complementar, nós votaremos apenas os projetos que temos aqui, que com maioria
simples podemos deliberar.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados
para verificação de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Constata-se que não há em
plenário 0 quorum necessário para deliberação, nem para a propositura de maioria
simples.

Agradeço a cada um dos colegas que contribuíram para esta sessão.
Infelizmente, não concluímos esse processo. Portanto, as proposituras aqui
apreciadas não terão condições de serem implementadas. Eu lamento
profundamente, mas espero que, na próxima semana, venhamos a ter o quorum
necessário para deliberação.

Está encerrada a sessão.
(Levanta-se a sessão às 17h39min.)


